План

открытого урока английского языка по теме

«Еда» в 4 классе

Учитель: Штахова Оксана Александровна

Тема урока: Food (еда).

Past Indefinite (неправильных глаголов)
Цели урока:

Формировать языковые и грамматические навыки учащихся, учить быстро и правильно ориентироваться в условиях общения, формировать умение высказывать свою точку зрения, развивать и совершенствовать навыки коллективной работы, формировать опыт аудирования, совершенствовать творческую активность учащихся, стимулировать мотивацию в процессе изучения английского языка.

Ход урока:

1. Организационный момент: приветствие учителя, объявление темы и задач урока.

2. Речевая зарядка: какой день, какая дата, какой сезон, пословицы на английском, русском и адыгейском языках, домашнее задание.

3. Фонетическая зарядка: отработка звуков, хоровое декламирование стихотворения: «Что я люблю?»
4. Работа с грамматикой:

а) Образование, употребление, неправильные формы глаголов в Past Indefinite;

b) Перевод предложений:

- Present Contin.

- Past Indefinite.

1) Она пьет кофе на завтрак.

2) Пэг и её друзья играли с игрушками.

5. Аудирование текста. Прослушать текст, понять содержание и воспроизвести услышанное.

6. Песня – зарядка: «You take your little hands».
7. Индивидуальная работа:

- ученица выступает в роли учителя, читает текст «TEA» с.111 № 7, класс повторяет за ней, переводит предложения с помощью языковой догадки, такие слова как: Russian, English, lemon, salad, pudding, spaghetti.
8. Заключение. Подводится итог переводом предложений:

а) Я встаю в 7 часов
b) Я вставал в 7 часов;
а) Я обычно пью сок на завтрак

b) Я вчера пил сок на завтрак.

9. Подведение итогов, выставление оценок, объявление домашнего задания.
